

# 南京失业者今年可领物价补贴

## 每月33块钱 本月底将发放首批补贴

本报讯(记者 项风华)在物价上涨形势下,南京的物价补贴发放范围将进一步扩容。南京市人社局昨天下发通知,为缓解因物价上涨等因素给失业人员带来的生活困难,从今年起,南京市建立失业保险标准与物价上涨挂钩联动机制,实行失业人员基本生活消费价格上涨动态补贴,保障失业人员的基本生活。

据介绍,失业保险标准与

物价上涨联动机制的启动,和南京市物价上涨与困难家庭临时生活补贴联动机制同步。当南京市居民消费价格指数(CPI)连续3个月达到或超过3%时,启动失业人员基本生活消费价格上涨动态补贴机制,对当期在领失业保险金的失业人员发放物价补贴。此后,在南京市居民消费价格指数(CPI)达到3%及以上的月份每月发放物价补贴;而当居民消费价格指数连续3个

月回落到3%以内时,停止发放物价补贴。

在领失业保险金的失业人员物价补贴月标准,按照当月南京市城市居民最低保障标准的1/12确定。失业保险金标准与物价上涨联动机制启动后,每月25日向在领失业保险金的失业人员发放当月的物价补贴。

有关人士介绍说,上述通知是从今年1月1日起执行,因为

去年最后三个月CPI都超过3%,所以南京本月将首次启动失业人员基本生活消费价格上涨动态补贴机制,这意味着当期在领失业保险金的3万余名失业人员将拿到当月物价补贴33.33元(南京城市低保标准400元×1/12)。要注意的是,由于文件下发的比较晚,已经过了25日的物价补贴发放时间点,所以这笔钱将在本月底打到失业保险人员的账户上。

### 新闻速递

## 宜兴成为国家历史文化名城

本报讯(记者 陈超)经国务院同意,宜兴市近日正式成为国家历史文化名城,这也是国家历史文化名城新的申报标准实施以来,江苏省首个获此殊荣的县级城市。至此江苏省已经有10个地级市、1个县级市获得这一称号,堪称全国之最。

据了解,目前江阴的申报工作也在紧锣密鼓进行中,无锡有望成为全国首个国家历史文化名城群。

## 去年江苏191万人次出入境

本报讯(通讯员 汤征 黄金銜 记者 田雪亭)记者从武警江苏边防总队获悉,2010年全年,江苏省口岸出入境人员达191万余人次,同比增加25.8%。其中,从江苏口岸出入境的内地居民为102万余人次,同比增长38.5%;外国人从江苏入境57万余人次,同比增长8.8%。

目前,南京禄口国际机场已开通了直达德国、韩国、日本、新加坡以及港、澳、台等20多个国家和地区的客、货运航线,预计还将开通至北美、澳洲等地区的国际直航航线。

## 无锡质监取缔3个售假窝点 涉案金额逾千万元

本报讯(记者 唐奕)近日,无锡质监部门依法取缔了3个售假窝点,共查获2400多瓶假酒和100多个假冒的“LV”“GUCCI”箱包,涉案货值逾千万元。

这次质监部门查获的假冒品牌箱包来自无锡招商城B1-11#店面,在该店的仓库,质监执法人员当场查获涉嫌假冒“LV”、“CHANEL”、“GUCCI”、“D&G”、“BOSS”、“BALLY”、“PRADA”、“GIORGIO ARMANI”、“FENDI”等数十个国际知名品牌箱包、皮具2200余个,涉案货值超过千万元。

执法人员根据招商城这批假货的送货单和相关票据,顺藤摸瓜找到了位于江阴市华士镇和平路的另一名为“包揽时尚”的售假窝点,再次查获了108个假冒“LV”“GUCCI”。

上述两案因案值巨大,质监部门现场将其移交公安部门做进一步调查处理,相关人员也被公安机关拘留。

除了假冒皮包,近日,无锡质监部门与无锡市公安局治安支队联合捣毁一个专门销售假酒的窝点,现场查获假冒名牌白酒11种共643瓶,红酒6种共1794瓶,货值近20万元。

## 无锡警方查获一批假冒脑白金

本报讯(记者 薛晟)经过连续侦查,无锡警方日前在崇安区广益副食品批发市场一举查获假冒的脑白金、黄金搭档、黄金酒等总价值10万余元。

据了解,自公安部和省公安厅部署打击侵犯知识产权和制售伪劣商品犯罪“亮剑”专项行动以来,无锡警方共破案37起,打掉犯罪团伙15个,捣毁制假售假窝点34个,抓获犯罪嫌疑人132名,缴获各类侵权商品和假冒伪劣商品价值1.29亿余元。

# 各市企业退休养老金调整方案公布

## 人均月增162元~179元 增加额节前发放

本报讯(记者 项风华)本月20日,江苏省2011年企业退休人员基本养老金调整方案正式公布。记者昨天从江苏省人社厅获悉,各地已纷纷出台了该地区的企业退休养老金调整方案。

各市企业退休人员基本养老金调整后,无锡、常州两市市区企业退休人员人均月增加养老金171元;苏州市区统筹范围内企业退休人员人均月增加179元(具体情况见右表)。

根据要求,全省400多万名企业退休人员将从今年1月1日起增加基本养老金,增加的养老金将在春节前发放到广大企业退休人员手中。

城市	调整对象	调整额度	备注
无锡	全市49万企业退休人员	市区人均月增加171元	2011年1月1日起执行 1月增加额在31日前补发到位
常州	2010年12月31日前办理退休、退职或领取定期生活费手续的人员	市区人均月增加171元	2011年1月1日起执行 武进、金坛、溧阳的调整方案近期出台
苏州	参加苏州市城镇企业职工基本养老保险并在2010年12月31日前办理了退休、退职或按月领取生活费手续的人员	市区统筹范围内企业退休人员人均月增加179元	市区21万余名企业退休人员增加的养老金在春节前发放到位
镇江	市区企业退休、退职人员	月人均增加162元,调整后月人均养老金为1572元	调整增加的养老金已发放到退休人员手中
泰州	全市22万余企业退休人员	平均上涨幅度超过10%	历年上涨幅度最高的一次,春节前发放到位

## 七校自主招生联考样题公布

### 考生可提前熟悉题型

本报讯(记者 谢静娴)南京大学、清华大学、上海交通大学等7所高校合作进行的“高水平大学自主选拔学业能力测试”(简称AAA测试)将于2月19日进行。记者昨天了解到,在AAA测试报名网站上,2011年AAA测试的考试说明及样题已经和考生正式见面。通过7所高校初审并且缴费成功的考生,可以凭报名号和登录密码进入系统进行查询,提前熟悉考试题型。

据了解,AAA测试的四个科目阅读与写作(含第一、第二部分)、数学、自然科学、人文与社会分别公布了6~8道样题以及参考答案,样题涵盖了大部分2011年AAA测试的题型。

昨天,有关高校招生负责人提醒考生,AAA测试不提供任何考试大纲及辅导材料。目前任何机构所提供的讲座、辅导、补习以及其他培训资料,均与AAA测试无关。AAA测试的命题以现行中学教学大纲为参照,重点在于考查学生对于知识的综合应用能力和学习能力。提前两周公布的样题虽然不能作为应考依据,但可以帮助考生熟悉各科题型,以免临场慌了手脚。

昨天,南京一位英语老师分析,样卷中的部分题型和英语四级考试的题型十分像,但是考生们不用担心,虽然题型没接触过,但换汤不换药,基础好的考生应该可以完成。

记者昨天还获悉,北京大学、北京航空航天大学等13所高校的自主招生联合测试将于2月20日举行,参加13校联考的考生,近日可从联考网站([www.ccuut.edu.cn](http://www.ccuut.edu.cn))下载准考证。

# 怎么写好高考作文 “招考通”请来名师指点

从以往的情况看,很多考生的高考作文都选择散文来写作,那么怎样写好散文?“招考通”日前请出南通市语文学科带头人、江苏省如东高级中学高级教师陈亚飞为大家指点写作技巧。

### 记叙性散文写作技巧

近年广东高考作文的调查显示,该省考生选择记叙性散文的占全省人数的27%,而平均成绩为43.1分,这要比选择其他文体得分率高了许多(如该省选择“传统”议论文的同学占全省人数的28%,但他们的平均成绩仅为38.6分)。那么,这是怎样一种文体,如果选择了这类文体,在创作上又需要考生注意些什么问题呢?

记叙性散文,就是以记叙为主要表达方式的散文,换言之,它是文学色彩较浓的记叙性文章。它突破了规范性记叙文的常规写法,不拘泥于写真人真事,不怎么讲究时间、地点、人物、事

件、原因、结果等要素的完整性,常常是在真人真事的基础上,或虚构个别细节,或想象虚拟各类故事,或边叙事边以抒情的笔调抒发自己的思想感情,或把哲理性思索蕴含在生动具体的叙事描写中,可以采用蒙太奇剪辑的方式以几个片段组合成文。

### 议论性散文的写作技巧

要写好议论性散文,我们应该搞清楚这几个问题。

首先必须明确议论性散文的基本原则,即议论文的框架,散文的笔法。

所谓议论文的框架,是指应以议论为主要表达方式,应有明确的观点,必要的分析说理(也可采用分论点的方式);所谓散文的笔法,是指内涵要有散文的意韵和底蕴,选材要有散文的丰富性和灵活性,语言要有散文的文学性和形象性。

其次,必须注意与其他相关文体的区别。与常规议论文的区别。常规

议论文的基本特点是摆事实讲道理,论点比较鲜明,论证比较集中,分为“引出话题、提出论点、论证论点、总结上升”等明显的几大板块;议论性散文则没有特别鲜明的论点,没有明确集中的议论,哲理性、抒情性、文采性是其亮点。从某种角度上讲,议论性散文语言是第一性的。

**特别推荐:**陈亚飞老师举例多篇精彩范文,考生可登录招考通网络版([zkt.dsqq.cn](http://zkt.dsqq.cn))下载。 快报记者 黄艳 谢静娴



咨询热线: 95060  
网址: [zkt.dsqq.cn](http://zkt.dsqq.cn)

### 如何成为招考通用户

用户首先在“招考通”(zkt.dsqq.cn)注册成功登录,再点击“我要充值”,选择任意一种方式给账户充值,浏览下载名校名师精题密卷、名师视频等收费项目。

#### 充值方式

1、电信固话充值:电信固话用户拨打1183366,按“1”号键即可获得充值用户名和密码,输入用户名和密码即可成功充值。50

元/次,每月限充一次。

2、电信手机充值:登录招考通,点击“我要充值”,选择电信手机充值,输入手机号码及获得的密码即可成功充值。20元/次,每月限充一次。

3、互联星空充值:登录招考通,点击“我要充值”,选择互联星空充值,按照提示步骤完成充值。50元/次,每月限充一次。

4、支付宝充值:登录招考

通,点击“我要充值”,选择支付宝充值金额,按照提示步骤完成充值。

5、充值卡充值:登录招考通,点击“我要充值”,输入充值卡卡号及密码,选择相应的充值卡类型即可成功充值。(充值卡售卡点:南京新街口正洪街18号东宇大厦28楼2804室)

招考通24小时咨询热线: 96060